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Agenda 
 

1. Opening en vaststellen agenda 
 

2. Notulen ALV 15 november 2024. De notulen liggen een half uur voor de vergadering ter 
inzage in de kantine. Leden die eerder de notulen willen ontvangen kunnen dit kenbaar 
maken bij de secretaris. 

 
3. Mededelingen en ingekomen stukken 

 
4. Bestuursverkiezing/mutaties 

- Voordracht Sjoukje Algra als bestuurslid 
 

5. Jaarverslag secretaris en jeugdsecretaris seizoen 2024-2025 
 

6. Financieel jaarverslag penningmeester seizoen 2024-2025 
 

7. Begroting 2025-2026 
 

8. Verslag kascommissie 
 

9. Verkiezing kascommissie 
 

10. Vrijwilligersbeleid 
 

11. Financieel verslag oefenwedstrijd sc Heerenveen 
 

12. Rondvraag 
 

13. Sluiting 
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Notulen Algemene Ledenvergadering                    
  
Datum:    15 november 2024 
Tijdstip:    20.00 uur       
Locatie:    MFC It Fliet, Witmarsum 
Aanwezig:   Jelle Brandsma, Henk Posthumus, Wiebe Bergsma, Kobus Jorna, 
Jeroen Menage, Ineke Giliam, Sanne Roffel, Merle Roffel, Gerrit Roffel, Freek Algra, Huub Witteveen, 
Arnold van der Wei, J. Adema, Remko Boonstra, Tristan Kuiken, Joran van der Wal, Emma Piersma, 
Jorn Hofstra, Jan Willem Wagenaar, André Hofstra, Johan Faber, Johan Hofstra, Durk Ouderkerken, 
Michel de Jong, Jan Piersma, Albert v/d Meer, Thys Bruinsma, Melis Bergsma, Jesse van der Molen, 
Marc Burger, Geert Sprik, Tjark Nelissen, Matteke Feenstra. 
Afwezig met kennisgeving: Doeke Schippers, Jeroen Reinsma, Jan Geert Dijkstra, Tjeerd Visser, 
Sjoukje Algra, Jacqueline Brouwer, Tessa van der Wei 
 

1. Opening en vaststellen agenda 
Tjark opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom, in het bijzonder ereleden 
Henk Posthumus, Wiebe Bergsma en Kobus Jorna. Er zijn 33 leden aanwezig, inclusief het 
bestuur.  
 
De agenda wordt vastgesteld.  

 
2. Notulen ALV 10 november 2023.  

Er zijn geen opmerkingen. De notulen zijn hierbij vastgesteld.  
 

3. Mededelingen en ingekomen stukken 
Er zijn geen mededelingen of ingekomen stukken. 

 
4. Bestuursverkiezing.  

Aftredend en niet herkiesbaar is: Thys Bruinsma. 
Thys wordt bedankt voor zijn inzet als bestuurslid. Hij ontvangt een bloemetje en een 
cadeaubon.  
 
Er hebben zich geen kandidaten aangemeld. Functie algemeen lid is vacant. Een nieuw 
algemeen lid zou zeer welkom zijn.  

 
5. Jaarverslag secretaris en jeugdsecretaris seizoen 2023-2024 

Enkele hoogtepunten van het afgelopen seizoen. Zie ook het jaarverslag 2023-2024. 
Het eerste elftal heeft een stijgende lijn te pakken. Enno is druk met het tweede elftal. 
Opkomst en bezetting gaan beter. Het eerste en tweede elftal trainen tegenwoordig 
tegelijkertijd. Het is een volwaardig en goed elftal. De dames lijken de meeste successen te 
behalen in de blauwe shirts. Er is veel publiek bij de wedstrijden, mooi om te zien.  
Er is afgelopen jaar meegedaan aan diverse acties zoals de grote clubactie, Rabo clubsupport 
en de Poiesz actie. 
Er is een toename te zien in het aantal jeugdleden. De jeugd had vorig jaar 9 teams. Eerste 
fase kampioenen JO11 & JO13. De pietentraining in de sneeuw zorgde voor sfeervolle 
plaatjes. Kampioenschappen MO15 en MO17.  
Club van 50 wordt nogmaals bedankt voor hun bijdragen.  
Filmpje Pupil van de week wordt vertoond. Loopt momenteel goed. Mooi om in stand te 
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houden.  
 

6. Financieel jaarverslag penningmeester seizoen 2023-2024  
Bondsleden = lid van de KNVB (spelend lid, scheidsrechters). Enkele leden steunend lid. 
Eerder dalende lijn maar de laatste jaren wederom toename. Vooral bij de jeugd. Aantal 
senioren is gelijk gebleven door toename bij 7x7. We doen het goed, want het is in het 
algemeen moeilijk leden vast te houden.   
 
Resultaat 
Winst is hoger dan begroot. Door verhoging contributie + meer leden. Donaties zijn constant. 
Grote clubactie was iets minder. Sponsoring gaat goed. ING als nieuwe sponsor voor 3 jaar, 
mooi meegenomen. Jeugdactie is niet doorgegaan. Dit jaar volgt de jeugdactie in een andere 
vorm. Rente MFC is het gedeelte wat de inkomsten vanuit de kantine is, goed seizoen gehad. 
Draaiend rad iets minder dan begroot. Jeugdsponsoractie Poiesz wordt niet begroot 
aangezien je niet zeker weet of je mee mag doen. Rente spaarrekeningen is toegenomen 
door hogere rente.  
Kosten: Kosten MFC lager met name in 2023 door energiecompensatie. Inschrijfgeld huren is 
hoger door deelname aan toernooien. KNVB brengt kosten in rekening, o.a. voor voetbal op 
Terschelling, kost €500 per keer en dit is diverse keren voorgekomen. Kosten jeugdcommissie 
was te laag ingeschat. Borden Hofstra bouw, melkveehouders, ING  hoger dan ingeschat. 
Al met al mooie winst geboekt.  
 
Balans 
Geert licht de balans toe. Wij rekenen per seizoen i.p.v. per kalenderjaar. Verkoop van de 
Jeugdactie-voorraad volgt. Schulden: nog te betalen kosten halverwege het jaar nog te 
betalen.  

 
7. Begroting 2024-2025 

Negatief begroot resultaat wordt veroorzaakt door verwachte hoge MFC-kosten. Zit in 
duurdere verzekeringen, hogere onderhoudskosten aan het gebouw, zonnepanelen die iets 
minder opbrengen, investering ledlampen, nieuwe boiler. We hebben geen pasklare 
oplossing voor de hogere kosten. Opties zijn kosten verlagen of inkomsten verhogen. Andere 
posten weinig verschil. Tassen ING vrouwen/meisjes was een  tegenprestatie voor de 
sponsoring. Subsidie voor verduurzamingsregelingen is nog niet toegekend.  
Jelle: het is de verwachting dat energiekosten ook omlaag gaan met alle investeringen. Geert: 
er is kans dat het meevalt maar het is veel ‘als, als’. Er zijn een aantal acties uitgezet. 
Constatering dat met lopende acties geld opgehaald wordt, maar dit valt vaak tegen. 
Opbrengst grote clubactie viel bijv. tegen in vergelijking met andere verenigingen. Er zijn een 
beperkt aantal knoppen om aan te draaien. Sponsorcommissie en kantine doen hun best. 
Cijfers MFC is worst case scenario.  
Club van 50 is niet terug te zien in de cijfers. Heeft eigen administratie.  
Huub: Afgelopen maand 2 zaterdagen niks in de kantine (door afgelasting van de vrouwen). 
Mogelijk wat anders organiseren om extra inkomsten te genereren. Als 1ste en 2e beiden thuis 
spelen is de kantine voller, als de dames thuis spelen is de kantine ook voller. Los daarvan 
worden andere activiteiten georganiseerd door feestcommissie (zoals de pubquiz op 23-11).  
Jan Willem: complimenten voor dat de kosten overeen komen met de begroting. Punt 2: wat 
is de lange termijn verwachting? Deze vraag is neergelegd bij MFC. Kosten van onderhoud 
zullen blijvend zijn gezien gebouw ook ouder wordt. Kosten lampen worden door afschrijving 
doorbelast, niet alleen bij aanschaf.  We hopen dat volgend jaar blijkt dat de kosten veel 
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minder waren maar hier nu op voorsorteren. 
Albert vraagt of investeringen MFC worden belegd overlegd met het bestuur. Jazeker, Mulier 
dient akkoord te geven. We weten niet exacte bedragen. Dit jaar is er veel geïnvesteerd. 
Tjark: terecht punt, we gaan kijken hoe we hier dichter op kunnen zitten, met name kosten 
en afschrijving. 
Johan: hoe zit het met het kunstgrasveld? Kunstgrasveld is van gemeente. Heeft nog een 
open einde. Er is toegezegd dat deze worden vervangen als ze hieraan toe zijn. Kobus: hier 
houdt de gemeente toch geld voor achter? Totaal antwoord is niet bekend, volgt t.z.t.  
 
Verloop reserve/eigen vermogen 
Kledingfonds: meer uitgegeven dan wat via contributie is betaald. Verschil is goed onder 
controle.  
Eigen vermogen: €81000. Riante uitgangspositie voor een voetbalvereniging.  

 
8. Verslag kascommissie 

Gerrit Roffel en Jeroen Menage hebben de boeken bekeken. Pittige ondervraging gedaan 
maar Geert kon op alle vragen antwoord geven. Er wordt décharge verleend aan het bestuur. 

 
9. Verkiezing kascommissie 

Jeroen Menage en Gerrit Roffel zullen volgend jaar wederom in de kascommissie 
plaatsnemen. Reserve is Jelle.  
 

10. Rondvraag 
Kobus: verloting is een paar keer niet gedaan i.v.m. buiten zitten. Zit tevens alleen i.p.v. met 
zijn tweeën. Standpunt van Kobus is helder. Hokjescommissie moet tot iets komen. Mulier 
wil iets weten over de kosten. Mogelijk stoppen met verloting aangezien hokje mogelijk te 
duur zal zijn. Verloting leverde vorig jaar €682 op. Er komt geen reactie op het verzoek om 
een alternatief vanuit de leden. Henk vraagt naar standpunt bestuur t.a.v. verloting. Tjark: 
Stap 1: commissie zou kosteloos hokje verzorgen, als blijkt dat er geen hokje komt dan kan er 
een afweging komen. Tot op heden geen terugkoppeling gehad, is recent ook nog besproken. 
Dan ander plan voor de programmaboekjes, volgt tijdens volgende bestuursvergadering. 
Vanuit zaal: er is een raam hiervoor in het MFC, zou een eenvoudige oplossing zijn. Wil door 
huidige verkoper niet gebruikt worden. Geert zou het jammer vinden als programmaboekjes 
en lotjes komen te vervallen. 
Arnold: meer bekend over Heerenveen? Heerenveen wil graag weer komen voor 
oefenwedstrijd (tegen een BVO). Gesprek is gevoerd met Tjark, Marc en Jesse, dit was een 
positief gesprek. Er zijn 2 punten van belang. Punt 1: het moet financieel kunnen o.b.v. 
laatste cijfers. Punt 2: commissie van 10 personen. Hierbij zijn enkele sleutelrollen 
(voorzitter, horeca, secretaris/sponsor), daar moetend mensen voor zijn. Wedstrijd zou 
mogelijk in 1ste week v.d. zomervakantie vallen, ook dit is een risico. Bedenktijd is gevraagd, 
deadline 25-11-2024.   
 

11. Gerrit: vind het vervelend de hele vergadering tegen een laptop aan te hebben aan gekeken. 
Aandachtspunt voor de volgende keer.  
Wiebe: ene zaterdag 10 en andere zaterdag 3 wedstrijden. Kan het bestuur daar wat aan 
doen? Er is een wens aangegeven bij de KNVB. KNVB drukt op de knop, daarna evt. onderling 
ruilen, zelf wedstrijden verschuiven. Daarom C-veld inzetten, dan boxen delen. Wedstrijden 
van zaterdag naar doordeweeks is ook lastig. Geert: schuiven met tijden? Maar dan 
scheidsrechters aangezien deze veelal in de seniorenteams zitten. André: gaat tot nu toe 
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goed. Er is nauw contact tussen Wiebe en Tjeerd. 
Arnold: kan de eerste wedstrijd evt. naar voren gehaald worden i.v.m. buitenlicht. Jesse geeft 
aan dit als speler niet als vervelend te hebben ervaren. Wordt meegenomen.   
Kobus: kaartmiddag volgt 21 december, met Marc besproken.  
 

12. Sluiting 
Alle aanwezigen worden bedankt voor hun aanwezigheid. Take home message: schroom niet 
om ons als bestuur aan te spreken. Tjark sluit de vergadering om 21.20 uur. 

 
Actielijst 
Wat Wie Wanneer 
Functie algemeen lid is vacant  Per direct 
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Seizoen in vogelvlucht  
Seizoen 2024-2025 
 
Het bestuur bestond uit: Tjark Nelissen (voorzitter), Matteke Feenstra (secretaris), Geert Sprik 
(penningmeester), Melis Bergsma (JC), Jesse van der Molen (TC) en Marc Burger (FC). 
Vertegenwoordiging vanuit de sponsor- en kantinecommissie nam per toerbeurt zitting tijdens de 
vergaderingen. 
 
Ook dit seizoen heeft Truida Sluiman alle teams weer op de gevoelige plaats vastgelegd. De teams 
werden op de diverse social mediakanalen voorgesteld met mooie persoonlijke verhalen, merendeels 
opgesteld door hun eigen leiders. Tevens kreeg de Aftrap weer zijn benodigde update. 
 
Bedroefd waren wij allen over het bericht dat ons in september bereikte dat de dochter van Susan 
van Eck, speelster van vrouwen 1, was overleden.   
 
Ons eerste heren begon dit seizoen onder leiding van trainer/coach Yme Vonk in de 5e klasse. Na 
enkele bekerwedstrijden eindigde het bekeravontuur helaas in de eerste poulefase. De competitie 
startte voortvarend met een ruime overwinning op Hielpen. Met aanvallend en bij tijden zeer 
attractief voetbal werd er een mooi aantal van 33 punten behaald en sloot de ploeg van Yme het 
seizoen af op de 6de plaats. 
 
Ook het tweede elftal, onder leiding van Enno Hofstra, en de vrouwen van Mulier, onder leiding van 
Geert Sprik, waren bijna wekelijks op het veld te vinden en boekten hun resultaten. Op de 
vrijdagavond speelden de 18+, 35+ en VR 18+ hun wedstrijden waarbij de 3de helft niet overgeslagen 
werd. 
 
Bij de jeugd waren er wederom weer een aantal mooie successen te vieren. Zo lukte het de JO15 om 
vanuit de 4de klasse naar de 2de klasse te klimmen en werd de JO17 kampioen in de 2de klasse. 
 
Om het hele seizoen de wedstrijden te kunnen organiseren hebben we scheidsrechters nodig. Deze 
werden tijdens de Week van de Scheidsrechter in het zonnetje gezet met een presentje.  
 
Vanaf dit seizoen hebben wij ons aangesloten bij alle sportverenigingen rookvrij. Dit is in lijn met de 
ambitie die NOC*NSF en de sportbonden met het ministerie van VWS vastlegden in het Nationaal 
Preventieakkoord.  Dit seizoen werd het roken op het complex nog toegestaan echter alleen op de 
daarvoor aangewezen locatie. 
 
De Algemene Ledenvergadering werd gehouden op 15 november 2024. Algemeen lid Thys Bruinsma 
heeft deze avond afscheid genomen als bestuurslid er werd hiervoor bedankt door het zittende 

bestuur. 
 
Gedurende het seizoen werden er door de feestcommissie 
meerdere activiteiten georganiseerd. Het feestseizoen 
startte met het bekende darttoernooi. Hier waren maar 
liefst 24 deelnemers actief.  
Ook de Pubquiz en het Hitster toernooi trok een behoorlijk 
aantal deelnemers. Daarnaast organiseerde de 
feestcommissie een feestavond, met optreden van 3A7, en 
de slotdag met muziek van Sytse Haima. 
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Voor de jeugd werden er door de activiteitencommissie ook diverse activiteiten georganiseerd. Er 
was dit jaar weer een Sinterklaasviering en zelfs een Sinterklaas bingo voor de JO7, JO8 en JO9.  
Voor de JO10, JO11 en de JO13 werd een uitje naar Jumpstyle georganiseerd. 
 
Vanaf dit jaar hebben we een mooie ballenpilaar tbv de ballensponsor. Deze werd tijdens de derby 
Mulier 1-Arum 1 voor het eerst in gebruik genomen. De punten tijdens deze derby werden eerlijk 
verdeeld, de pot eindigde in een 3-3.  
 
We hebben gebruikte voetbalkleding geschonken aan de ChietSana Foundation. Dit is een stichting 
met Surinaams/Nederlandse roots die zich inzet voor mensen in Suriname die wel wat hulp kunnen 
gebruiken. Een van de projecten van het museum is het ondersteunen van voetbalclubs en jongeren 
met gebruikte sportmaterialen. En hier heeft Mulier een bijdrage aan geleverd! Dozen vol met oude 
voetbalkleding, veelal met het oude Mulierlogo, zijn verscheept naar Suriname en worden daar 
gedragen door jongens en meisjes die zelf geen kleding kunnen kopen en zonder voetbal een grote 
kans hebben in de criminaliteit te belanden.  
 
Ook dit jaar hebben we weer de nodige extra inkomsten kunnen genereren uit de verschillende 
acties. De Rabo Clubsupport actie leverde maar liefst € 758,- op. Na de inzet van de heren van Mulier 
2 was de opbrengst van de Grote Clubactie een zeer mooie; € 1454,- werd hiermee opgehaald. Ook 
deden we weer mee met de Poeisz actie. Dit jaar 
leverde deze actie een mooi bedrag van € 1145,- op.  
 
Op 4 januari werd de 19de editie van het Jan Cuperus 
Toernooi georganiseerd. Vanaf dit jaar is er een 
wisselbeker voor de topscorer van het toernooi. Er 
waren mooie duels en het traditionele 
stamppotbuffet, met aansluitend muziek van Sipke, 
was een groot succes! 
 
In november werd door het bestuur besloten het 
contract van hoofdtrainer Yme Vonk niet te verlengen. 
Na 3 jaar stopte hiermee een prettige samenwerking. In de zoektocht naar een nieuwe geschikte 
hoofdtrainer kwam de TC uit bij Hein Frietema uit Sexbierum. De trainer die de buren van Arum naar 
de 4de klasse heeft gebracht en hopelijk bij Mulier hetzelfde kan bewerkstelligen. 
 
Op 28 februari stond de jaarlijkse Club van 50 avond op de agenda. Dit jaar maakte Jan “Pikstart” 
Ykema zijn opwachting in de kantine van IT Fliet. Een mooie opkomst genoot van de verhalen en hing 
aan de lippen van deze oud topschaatser. 
 
De slotdag werd dit jaar georganiseerd op 17 mei. Ondanks dat enkele jeugdteams nog in de 
volgende weekenden moesten aantreden werd de slotdag traditiegetrouw georganiseerd op de dag 
dat Mulier 1 zijn laatste thuiswedstrijd speelt. Met spelletjes voor de jeugd, voldoende eten en 
drinken en de muziek van Sytse Haima werd het werderom een zeer geslaagde afsluiter van het 
seizoen. 
 
En toen was er nog de klap op de vuurpijl voor sv Mulier! 
 
In juli was het alweer de vierde keer dat SC Heerenveen in de voorbereiding op het nieuwe seizoen 
een wedstrijd speelde in Witmarsum, dit keer was de tegenstander Almere City. Net als alle vorige 
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keren werd er een speciale commissie in het leven geroepen die er, samen met alle andere 
vrijwilligers, voor gezorgd heeft dat alles fantastisch voor elkaar was en het een topavond was. Wat 
een grandioos succes!  
In totaal waren er naar schatting 2000 bezoekers en dat was een geweldig aantal. SC Heerenveen en 
Almere City waren zeer complimenteus over de gehele organisatie en het speelveld en ook van vele 
bezoekers zijn er complimenten ontvangen. Het weer was goed en daardoor heeft menig bezoeker in 
de zon kunnen genieten van de derde oefenwedstrijd van SC Heerenveen. In deze wedstrijd zijn in 
totaal 9 goals gemaakt en wist Almere City de wedstrijd met 4-5 te winnen na 120 minuten voetbal 
(4x 30 minuten). Na de 120 minuten mocht iedereen het veld op om handtekeningen te scoren bij de 
spelers en staf van beide partijen en werd de avond muzikaal afgesloten met een optreden van Sipke 
de Boer. Het bleef dan ook nog enige tijd erg gezellig!  
 
Kantinecommissie MFC It Fliet  
 

De kantinecommissie bestond in het seizoen 2024/2025 uit de volgende leden: 
Jessica Brouwer, Hidde Hiemstra, Boudien Jorna, Selma van der Molen en Jorrit Schippers. 
 
De commissie kwam gedurende het seizoen enkele keren bij elkaar om lopende zaken en activiteiten 
te bespreken – ongeveer twee keer per seizoenshelft. 
 
Richting de winter organiseerden we opnieuw de winter-BBQ bij de laatste training voor de 
winterstop. Ondanks het koude weer was de opkomst weer fantastisch en werd er volop genoten 
van een hapje en een drankje. 
 
Na de winter was het tijd voor het Jan Cuperus Toernooi, waar traditioneel het stamppotbuffet niet 
mocht ontbreken. 
 
Een bijzonder hoogtepunt dit seizoen was het optreden van de band 3a7 in onze kantine. Mensen 
van dichtbij en ver kwamen genieten van een avond vol stevige rock en gezelligheid! 
 
Het seizoen werd afgesloten met het slotfeest en de bekende BBQ, dat wederom veel leden, 
supporters en vrijwilligers trok. 
 
Komend seizoen nemen we helaas afscheid van Selma binnen de kantinecommissie. Zij zal nog wel 
het vrijwilligersrooster en de coördinatie daarvan blijven verzorgen, waarvoor we haar alvast 
hartelijk bedanken. De overige taken hebben we eerst onderling verdeeld. 
 
Gelukkig kunnen we ook goed nieuws melden: vanaf volgend seizoen komt Janneke Zijlstra onze 
commissie versterken! 
 
Binnen de commissie kunnen we overigens nog altijd één of twee extra leden gebruiken. Vind je het 
leuk om mee te denken en te helpen? Laat het ons weten! 
 
We willen graag alle vrijwilligers bedanken die dit seizoen hebben geholpen achter de bar, in de 
keuken of bij de organisatie van activiteiten. Zonder jullie inzet zou de kantine niet kunnen draaien! 
Toch blijft het een uitdaging om de roosters volledig gevuld te krijgen. We zijn daarom nog altijd op 
zoek naar extra vrijwilligers die af en toe een kantinedienst willen draaien of ons kunnen 
ondersteunen op een andere manier. 
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Lijkt het je leuk om te helpen? Meld je aan bij één van de commissieleden of stuur een mail naar 
kantine@svmulier.nl. 
 
Al met al kijken we terug op een geslaagd seizoen 2024/2025 met veel gezelligheid, betrokkenheid 
en sportieve momenten. We hopen dit in het nieuwe seizoen weer op dezelfde manier voort te 
zetten! 
 
Feestcommissie 
 
20 Oktober Darttoernooi 
De tweede editie van het darttoernooi was wederom een succes. Iets minder animo dan het jaar 
ervoor maar de moeite nog wel waard. Winnaar was Marc Burgers. 
 
23 November Pubquiz 
Zeer veel opgave voor de Pubquiz, kantine zat net als de keer ervoor stampvol. De uiteindelijke 
winaars waren de fami-lie Visser zoals wel vaker. 
 
14 December Slottraining 
Met alle senioren en de oudere jeugdelftallen was 14 December de slottraining met aansluitend 
gezelligheid in de kan-tine en vlees van de bbq. De muziek werd verzorgd door de aanwezigen zelf in 
de vorm van karaoke. 
 
4 Januari Jan Cuperustoernooi 
Na het zaalvoetballen in Sneek werd er stamppot gegeten in de kantine. De muziek kwam van Sipke 
de Boer. 
 
5 April Hitster toernooi 
De eerste editie van het zelfbedachte hitster toernooi was een enorm succes. Kwamen heel veel 
mensen opaf. Was span-nend tot het einde. Er moesten aan het einde extra regels beadacht worden 
om tot een winnaar te komen. 
 
12 April Optreden 3A7 
De week na het hitsteren kwam onze eigen Sipke de Boer met zijn nieuwe band 3A7 in de kantine te. 
Eens kans voor veel mensen die normalieter niet in de kantine te vinden zijn om eens langs te 
komen. 
 
17 Mei Slotdag 
Na een overwininning van Mulier 2 en 1 op eigen veld en spelletjes voor de jeugd werd er gebbq´ed 
en kwam de mu-ziek van Sytse Haima. 
 
Wedstrijdsecretariaat 
 

Wiebe Bergsma is wedstrijdsecretaris. Hij heeft contact met andere verenigingen over afgelastingen 
en het verplaatsen van wedstrijden. Naast de veldenindeling doet hij ook de kleedkamerindeling. 
Samen met de trainer en de Technische Commissie organiseert Wiebe de oefenwedstrijden.  
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De schoonmaakploeg 
 

Elke maandag wordt onze accommodatie volledig uitgemest door de vier teams van onze 
schoonmaakploeg. Een voor velen onzichtbare groep vrijwilligers die met dit werk iedereen binnen 
de vereniging zeer veel genoegen doet. Hulde! 
 
Rondje over de velden  
 
De Commissie Terreinen en Opstallen bestaat seizoen 2024/2025 uit: 
Piet Brouwer, Arnold van der Wei en Johannes.O. Adema. 
 
Verslag van de Technische Commissie  
 
Seizoen 24/25 is voorbijgevlogen. De slotdag van het seizoen is gevierd en vandaag de dag zijn we 
alweer bezig met het seizoen 25’26. Toch blikken we nog even terug op het afgelopen seizoen.  
 
We starten, zoals het hoort, met de dames. Waar de meeste teams in september begonnen aan hun 
competitiewedstrijden, moest de VR1 wachten tot oktober. De start was fantastisch: uit drie 
wedstrijden werden 9 punten behaald. Daarna werden wisselende resultaten geboekt: winstpartijen 

tegen de sterkere teams (RKO en WWS/Warga), 
maar bijvoorbeeld ook een verliespartij tegen 
nummer laatst Lemmer. In de laatste vijf wedstrijden 
werd er helaas geen punt meer gepakt. Op dit 
moment bivakkeren de dames op een plek in de 
middenmoot (nr. 7) en kan er alleen nog maar gezakt 
worden. Uiteindelijk sloten de dames af op een 7e 
plek. Keurig in de middenmoot!  
 

Helaas heeft Geert aangegeven dat het na 6 jaar mooi geweest is. Ook Pepijn heeft aangegeven dat 
hij zal stoppen met vlaggen bij de dames. Beide heren worden ontzettend bedankt voor hun inzet en 
betrokkenheid. Door de jaren heen is het voetbal verbeterd, zijn er mooie resultaten geboekt en 
staat er een enthousiaste, leergierige en grote groep. Bedankt Geert & Pepijn!  
  
Naast de VR1 spelen natuurlijk ook eens per 4 weken (ongeveer) de VR18+ hun wedstrijden. Een 
team waar we ons absoluut geen zorgen om hoeven te maken. De wedstrijden worden met veel 
fanatisme gespeeld, maar de gezelligheid staat voorop. In een spannende competitie zijn zij in de 
tweede seizoenshelft geëindigd op een 4e plek: de uitslagen waren echter nooit groot. De ene keer 
werd er gewonnen, een andere keer verloren. Ook volgend seizoen is deze groep gewoon weer actief 
en daar zijn we als vereniging hartstikke blij mee.  
 
Uiteraard is de VR18+ niet het enige 7×7 team wat op vrijdagavond de wedstrijden speelt. De heren 
35+ zijn ook nog altijd op een voetbalveld te vinden. Een beetje WD-40 voor de gewrichten doet 
wonderen, want de mannen spelen nog altijd de pannen van het dak. Het is de ploeg die (geloof ik) 
de meeste titels gewonnen heeft de afgelopen jaren en ook afgelopen seizoen wisten zij weer titels 
binnen te slepen. Volgend seizoen, ondanks de stijgende leeftijd, nog altijd actief in de 35+ en dat is 
hartstikke mooi (en gezellig).  
 
De jongere generatie speelt in de H18+ en ook zij hebben het dit seizoen uitstekend gedaan. Helaas 
wel in een erg kleine competitie (maar 3 teams), maar je moet altijd nog je wedstrijden winnen. De 
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eerste seizoenshelft werden goede resultaten afgewisseld met mindere, maar in de tweede 
seizoenshelft is het kampioenschap binnengesleept. Van harte gefeliciteerd! Onder leiding van 
Thomas komt er steeds meer lijn in het spel en weten de talenten van weleer elkaar steeds beter te 
vinden. Nog iets vaker trainen met sien allen en dan zijn ze niet meer te stoppen! 
  
Mulier 2 sloot de competitie af met een 
mooie 4-2 overwinning op SDS. Sowieso was 
Mulier 2 de laatste drie wedstrijden op 
stoom: deze werden namelijk allemaal 
gewonnen. Een oud dieseltje wat uiteindelijk 
toch op gang kwam. Daarvoor zijn veel 
wedstrijden verloren, maar nooit ruim. Het 
kwartje viel helaas een aantal keer net de 
verkeerde kant op. Ondanks de ietwat 
mindere resultaten is de sfeer altijd goed en 
doet iedereen z’n stinkende best.  
Voor leider en trainer Enno was af en toe wel puzzelen: de ene keer staan er wel 17 man op papier, 
een andere keer moeten er spelers bij van de A-selectie of de JO17-1. De ene training zijn er 16 man, 
een andere training nipt aan 8 man. We hopen volgend seizoen een stabieler tweede elftal te 
creëren wat twee keer per week traint en voldoende man op wedstrijddagen en trainingsdagen 
heeft, zodat een stijgende lijn (zoals laatste 3 wedstrijden) ingezet kan worden. Enno zal ook volgend 
seizoen de leider/trainer zijn en daar zijn we ontzettend blij mee. Goede en leuke trainingen waar 
iedereen met veel inzet en plezier aan mee doet. Met Paul als vlagger is ook deze technische staf 
volgend seizoen compleet en gaan we met een mooie groep er weer een mooi seizoen van maken.  
 
We sluiten het overzicht af met Mulier 1. Zij eindigen het seizoen op een 6e plek met 33 punten. De 
laatste keer dat dit puntenaantal behaald werd was in seizoen 14/15 in de 3e klasse A (36 punten). 
Een prima prestatie, want na jarenlang magere resultaten en lage klasseringen is het fijn om ook 
weer eens langer mee te doen in een competitie. Had er meer ingezeten? Misschien wel. Tegen de 
top-3 ploegen heeft Mulier het laten liggen, want tegen hun is geen punt gepakt. Al met al is een 
stijgende lijn zichtbaar: in het spel, in het aantal spelers en in de resultaten. Yme heeft hier een grote 
rol in gespeeld met zijn enthousiasme, inzet en betrokkenheid. Veel jeugdspelers zijn doorgestroomd 
en mede daardoor staat er nu een mooie grote groep met veel potentieel. We bedanken Yme dan 
ook voor zijn drie jaren bij Mulier en wensen hem veel succes bij zijn nieuwe club Blauwhuis.  

 
Naast Yme zal ook vlagger Jelmar stoppen. 
Ook hem bedanken we voor zijn inzet het 
afgelopen jaar! De rest van de technische 
staf zijn doorgaan en daar zijn we blij mee. 
Thys plakt er als leider nog een jaartje aan 
vast, Jolanda zal de pijntjes bij de mannen 
wegmasseren en Melis neemt de keepers 
onder zijn hoede. Volgend seizoen zal Hein 
Frietema voor de groep staan als 
leider/trainer.  
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Jaarverslag jeugdcommissie  
 
Augustus 2024 
 
Jeugdteams 
Dit seizoen start ook weer met 9 jeugdteams: JO17, MO17, JO15, en JO13 spelen 11x11 op een groot 
veld, JO11 8 tegen 8 op een half veld, leuk weetje: dit team is een heus mixteam en heeft evenveel 
jongens als meisjes op papier.  JO9 en JO8 spelen 6 tegen 6 op een kwart veld en de JO7 speelt 4 
tegen 4 in een toernooivorm, 3 wedstrijdjes van 15 minuten. De jongste groep is gestart met 14 
spelers waarvan de helft alleen maar traint, maar we kunnen wel stellen dat het jeugdvoetbal 
groeiende is. 
 
Oktober 2024 
 
Week van de scheidsrechter 
Van 5 t/m 13 oktober vond weer de week van de 
scheidsrechter plaats. Dit is een sportbreed initiatief 
waarin het uitspreken van waardering voor de 
scheidsrechter centraal staat. Scheidsrechters maken 
het immers mede mogelijk dat zo veel voetballers 
wekelijks op het veld van het spelletje kunnen 
genieten. Voor alle scheidsrechters was er een 
kleinigheidje waarmee wij onze waardering willen uitspreken dat ze er toch weer elke week staan.  
 
JO15 kampioen 1e fase 
Zonder ook maar 1 tegendoelpunt is dit team ongeslagen kampioen geworden van de 1e fase.  
6 wedstrijden gespeeld, 18 punten behaald, 52 doelpunten voor en 0 tegen Ondanks de soms wat 
minder sterke tegenstander heeft de JO15 laten zien wat het resultaat is van plezier, teamgeest en 
samenspel. Iets waar de trainers en leiders wekelijks van genieten en trots op zijn. De meiden in dit 

team zijn een grote toevoeging 
geweest voor dit succes! 
 
November 2024 
 
Sinterklaasbingo 
Op vrijdag 29 november heeft de 
activiteitencommissie voor de jongste 
jeugd een sinterklaasbingo 
georganiseerd. 25 kleine pietjes 
mochten we verwelkomen in de 
kantine die begonnen met het 
versieren van een chocoladeletter. 

Vervolgens startte de bingo waar prachtige prijzen konden worden gewonnen zoals voetbalsokken, 
een voetbalpopcornmachine, een voetbal en natuurlijk de hoofprijs: een bioscooppakket voor twee 
personen. Met behulp van een aantal ouders vloog de middag om. Tussendoor werden er 
sinterklaasliedjes gezongen en was er ook nog bezoek van 2 pieten.  Na de bingo kregen de kinderen 
nog een patatje aangeboden waarna ze moe maar voldaan met een jutezakje gevuld met lekkers 
naar huis keerden. Een zeer geslaagde middag! 
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Januari 2025 
 
MO17 OFK  
In de poulefase werd er fanatiek gestreden om een ronde verder te komen. De beste 2 van de poule 
mochten door. De meiden van Mulier legden met mooie combinaties en soms wat geluk een prima 
avond op de mat. Met 12 punten uit 5 wedstrijden mochten ze terecht als 2e door naar de volgende 
ronde. Helaas zat het daar iets meer tegen waardoor Mulier 3e werd in de poule en het toernooi ten 
einde was. Op voorhand hadden de meiden niet verwacht een ronde verder te komen maar het 
resultaat mag er zijn! 
 
Jan Cuperus toernooi 
De 1e zaterdag van het jaar staat traditiegetrouw in het 
teken van het Jan Cuperus toernooi. We mochten bij de 
jeugd 65 deelnemers verwelkomen, verdeeld over 3 
categorieën. De JO7 en JO8 speelden hun wedstrijden 4 
tegen 4 op een kleiner veld, de JO9, JO10 en JO11 
speelden 5 tegen 5 allemaal een keer tegen elkaar en de 
JO13, JO15 en JO17 speelden 5x5 in een poule met een 
strijd om de ¾ plaats en een finale. Zo speelde iedereen 
4 wedstrijden. Na afloop kreeg iedereen een gouden 
medaille voor hun inzet. Het was weer een geslaagde 
ochtend wat ons betreft. 
 
9 januari Feeton avond  
Al een aantal jaren werken we bij de jeugd met de Feeton methode. Via een app bieden zij een 
doorlopende leerlijn met voetbaloefenstof aan voor kinderen van 5 tot 19 jaar. Trainers kunnen 
gerichte trainingen aanbieden en waar nodig de oefenstof aanpassen naar het gewenste niveau. 
Hiermee bereiken we dat elk kind op zijn/haar niveau alle facetten van het voetbal leert beheersen. 
 
1x per jaar komt er een afgevaardigde van Feeton langs om uitleg te geven 
en vragen te beantwoorden. Eerst was er een theoretisch gedeelte middels 
een presentatie, daarna ging de groep trainers en geïnteresseerde leiders 
richting het veld waar praktische tips en tricks werden gedeeld en 
voorgedaan om deze zelf te kunnen toepassen. Een leerzame avond voor 
de aanwezigen. 
 
Februari 2025 
 
Poiesz Jeugd Sponsor ActieWe hadden weer het geluk om mee te mogen 
doen aan deze jaarlijkse actie van Poiesz. Gelijk de eerste actieweek 
mochten wij onszelf promoten om zoveel mogelijk 
muntjes op te halen voor de club. De stand in de 
winkel werd versierd met Mulier uitingen en de 
zaterdag werd gebruikt om het actieproduct, een tros 
bananen, zoveel mogelijk te verkopen aan de 
winkelende mensen. Doordat de jeugd zeer fanatiek 
was verdwenen er veel muntjes in de koker van 
Mulier. Op zaterdag 29 maart was er weer het Jeugd 
sponsorgala met diverse artiesten en de uitreiking 
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van de cheque, Mulier keerde huiswaarts met een bedrag van €1.145! 
 
Mei 2025 
 
Jumpstyle Leeuwarden 
Op vrijdag 9 mei hebben de JO10, JO11 en JO13 een geweldig uitje beleefd bij Jumpstyle in 
Leeuwarden, georganiseerd door de activiteitencommissie. Met in totaal 24 deelnemers was het een 
gezellige en actieve middag vol plezier en beweging. Jumpstyle is namelijk het grootste en meest 
uitdagende trampolinepark van Noord Nederland.   
 
Bij aankomst stonden de kinderen te popelen om te beginnen. Na een korte instructie konden ze zich 
helemaal uitleven op de trampolines. Er werd fanatiek gesprongen, geklommen en gevoetbald. 
Na al die actie was het tijd om even op adem te komen. Iedereen kreeg patat met een snack en een 
lekker drankje. Natuurlijk mocht een verfrissende traktatie niet ontbreken: als afsluiting kreeg 
iedereen nog een slush puppy, wat het uitje op een heerlijke manier afrondde. Dank aan alle ouders 
voor het rijden en begeleiden. 
 
Slotdag 
Zaterdagmiddag 17 mei 
stond de slotdag weer op 
het programma. De 
jeugdcommissie had weer 
een aantal activiteiten 
bedacht om de jeugd te 
vermaken. Zo was er een 
21 meter lange 
stormbaan, een 
pannaboarding, een 
voetbalbowlingbaan, 
voetvolleyveld en werden er fanatiek onderlinge wedstrijdjes gespeeld. Voor de allerkleinsten was er 
een springkussen gesponsord door de familie Kelderhuis van JK attractieverhuur. Na afloop van de 
activiteiten kon alle jeugd genieten van een patatje en limonade.  
 
JO17 kampioen 

Dit team speelt al 
jaren samen, er is 
weinig verloop, de 
jongens kennen 
elkaar door en door 
en hebben door de 
jaren heen al heel 
wat wedstrijden/ 
kampioenschappen 
gewonnen onder 
leiding van leider 
André Hofstra. Ook 
dit jaar draaiden ze 
weer bovenin mee 
met als resultaat het 
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kampioenschap op 24 mei. Qua competitie waren de teams aardig aan elkaar gewaagd maar trok 
Mulier aan het langste eind. De kampioensbeker werd persoonlijk uitgereikt door onze mascotte in 
de stromende regen maar dat mocht de pret niet drukken. Na de wedstrijd kregen de jongens 
drinken en patat in de kantine, en uiteraard een mooie medaille. 
 
Juli 2025 
 
Oefenwedstrijd SC Heerenveen-Almere City 
Op donderdag 3 juli kwam SC Heerenveen weer naar Witmarsum voor een oefenwedstrijd tegen 
Almere City. Voorafgaand aan dit duel werd er door SC Heerenveen een jeugdclinic georganiseerd 
voor de leden t/m de O13. Ook deden er 20 jeugdspelers van Arum mee aan de clinic. Er waren 3 
onderdelen uitgezet: techniektraining, partij vormen en een spelletjescircuit. Onder begeleiding van 
trainers van Heerenveen werd er fanatiek meegedaan aan de onderdelen. Het was een geslaagde en 
leerzame middag.  
 
Om 19.00 uur begon de wedstrijd en de jongste jeugd van Mulier mocht meelopen in de line-up. 
Totaal 25 kinderen hadden dit geluk en aan de stralende koppies te zien was dit weer een succes! De 
oudere jeugd werd ingezet als ballenjongen/meisje of een andere taak. Samen hebben we er weer 
een mooi feest van gemaakt. 
 


